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 

 

 

 
Bogotá 

 
Palmira 

 
Medellín  

 
Manizales 

 
Total 

95 38 16 13 162 
Fuente: Base de datos sistema Aranda 

 

Fuente: Base de datos sistema Aranda 
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 

base de datos Aranda. 

 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 

base de datos Aranda. 
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Fuente: Base de datos Aranda 

Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Base de datos Aranda 

Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Base de datos Aranda 
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 

base de datos Aranda 
 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 
base de datos Aranda  

 

RECLAMO QUEJA SUGERENCIA
SOLICITUD DE
INFORMACIÓN

FELICITACIÓN OTRAS

2019 47% 19% 2% 25% 6% 0%

2020 43% 24% 1% 22% 7% 3%
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Fuente: Base de datos Aranda 

 

 
Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 

base de datos Aranda 

Cerrado
Gestionando

petición
Gestionado

Validando
respuesta

Registrado Evaluado

Bogotá 98% 2%

Palmira 96% 2% 2%

Medellín 100%

Manizales 77% 15% 8%
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 

Fuente: base de datos Aranda 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 
base de datos Aranda 

 

Administrativo Pensionado Docente Particular Otro

Bogotá 33% 17% 25% 2% 23%

Palmira 32% 37% 11% 3% 18%

Medellín 19% 25% 56% 0% 0%

Manizales 8% 15% 46% 0% 31%
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 

Fuente: base de datos Aranda 

Fuente: base de datos Aranda 
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Fuente: base de datos Aranda

Fuente: base de datos Aranda 
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Fuente: base de datos Aranda 

 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 
base de datos Aranda 

Fuente: base de datos Aranda 
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 
2019 y base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
 
 
 
 
 
 
 



 

  
    

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 
2019 y base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 
base de datos encuesta de satisfacción 2020 

1. 

2. 

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Bogotá Medellín Manizales Palmira

2019 63% 26% 8% 3%

2020 60% 26% 9% 5%

63%

26%

8%
3%

60%

26%

9%
5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%



 

  
    

 

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020

 

 

 

 

 

 

 
Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 

base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Bogotá Medellín Manizales Palmira

Cotizante activo 59% 25% 10% 6%

Cotizante pensionado 59% 30% 7% 4%

Beneficiario 73% 19% 8% 0%

Otros 50% 50% 0% 0%
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Fuente: Informe de manifestaciones y satisfacción tercer trimestre de 2019 y 
base de datos encuesta de satisfacción 2020
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

 

 

Cotizante activo
Cotizante

pensionado
Beneficiario Otros

2019 68% 20% 11%

2020 67% 25% 7%
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020

1 2 1 1 2 2 13 1 2 33 1
6 2 4 3 3

25 25 22 25 25 28

12

74 75 74 72 71 68

84

0

20

40

60

80

100

Accesibilidad Oportunidad Seguridad Pertinencia Continuidad Satisfacción Amabilidad

Insatisfecho Un poco insatisfecho Medianamente satisfecho

Satisfecho Muy           satisfecho



 

  
    

 

Para el tercer trimestre de 2020 uno de los servicios con mayor clasificación por 
parte de los usuarios, es el servicio de consulta médica programada, que co-
rresponde al 17% del total de los encuestados, logrando un porcentaje de sa-
tisfacción general de 94.1%. 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020
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El tercer servicio calificado por los usuarios de Unisalud Sede Bogotá, conto 
con una participación del 13% del total de los usuarios, es así como la satisfac-
ción fue del 88.7%, la cual corresponde a los usuarios que manifestaron haber 
utilizado el servicio de Autorizaciones, sin embargo, el 11.3% de los usuarios 
recomiendan mejorar la oportunidad de atención telefónica y evaluar los tiem-
pos establecidos para la entrega de autorizaciones de servicios de salud y de 
fórmulas. 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Los afiliados a la sede Bogotá, calificaron al servicio de asignación de citas mé-
dicas con un porcentaje de satisfacción del 77.4%, el cual corresponde a los 
usuarios que calificaron el servicio, sin embargo, el 22.6% incluidos espacios 
en blanco, perciben el servicio como medianamente satisfecho e insatisfecho. 
Como oportunidad de mejora, los usuarios sugieren implementar estrategias 
que permitan acceder a la atención telefónica en menor tiempo. 

 

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 
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Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020 

 

Fuente: base de datos encuesta de satisfacción 2020
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1 Fuente: Base de datos Aranda 



 

  
    

 

 



 

  
    

 

 

 

 

 

 

http://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/Satisfacci%C3%B3n%20Unisalud%20I%20trimestre%202019.pdf
http://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/Satisfacci%C3%B3n%20Unisalud%20I%20trimestre%202019.pdf
https://gestiontic.unal.edu.co/AQM/Login.aspx?ReturnUrl=%2fAQM%2f
https://gestiontic.unal.edu.co/AQM/Login.aspx?ReturnUrl=%2fAQM%2f
http://quejasyreclamos.unal.edu.co/images/manuales/Protocolo_SQRS.pdf
http://quejasyreclamos.unal.edu.co/images/manuales/Protocolo_SQRS.pdf

